

家居设计

宁波市建筑装饰行业协会设计分会

设计师。

从事室内设计13年，单侃云对于艺术的追求却并非浅尝辄止。他敢于挑战自我，在生活中善于发现，在实践中善于总结并大胆创新，每一套作品都凝结了他的设计才能，特别是设计创意的日益精进，更是令人竖指称叹。

创造价值的设计

出身于宁波奉化，求学于内蒙古，也曾北漂工作一年，单侃云的身上既有北方人的粗犷豪放，亦带有南方人的专注细腻，他的设计作品也是如此。从几十平的家宅，到上百平的别墅，乃至几万平的商业综合体，单侃云的设计才能发挥得淋漓尽致。他在空间的创作上绝不刻意，也不愿重复，设计作品看似随性而为，实则对每个细节都精心雕琢，偶见灵光闪现的创意，让人喜出望外。

在他看来，不管是家宅还是商业综合体，只有创造价值的设计才能走得更为长远。对于家宅而言，追寻设计“唯一性”是他孜孜以求的目标，相对于简单的复制，他更注重“家”的营造，烙刻专属个人的生活印迹；而商业体方面，单侃

云认为，除了打造夺人眼球的空间，设计师还应将盈利考虑在内，兼顾前期策划、选址、商业运营等因素，以最大程度增加经济效益。

改变思维的设计

单侃云认为，作为一名设计师，首先应该脱离当下功利性的普遍钳制，返回真实的本我，丰富自身的人文广度，并将之完美运用于设计创作中。这样的体悟来源于十多年前突破常规的设计教育课程，以至于在后来从事室内设计时，让他开始思索商业机制与主流文化的真实价值，以及反省自己究竟应该提供什么样的空间环境给人们。

作为一名设计师，单侃云身上体现更多的是一种称为“生活家”的气质。在多数设计师奋力追寻个性化表达的今天，他更热衷于“因机能性而更显优美”的包豪斯风格，通过整体的把控和细节的打造，重视实用性的同时，使空间的设计感表露无遗。他说，在经济高速发展，个体压力骤增的今天，“慢生活”是一种趋势，设计思维也应顺应时代的发展而改变。

营造“家”的设计

作为一名爱家、爱生活的设计师，单侃云对家的体会很深，对业主家庭氛围的把控也因此变得精准。他说：“家给予我的，是一个放松的地方，这个场所为我的家庭量身打造，有我所喜爱的色彩，也有钟爱的物件，在他人眼中，并不一定是最美，却是最适合我们，这个也是我所认为的最合适的设计方式。”

于是，在室内设计中，单侃云更倾向于顾全功能的同时，融入美感，通过打造包含人性化、舒适感和趣味性的空间，来创造专属于业主本身的家。

文/杨芝



单侃云

宁波市建筑装饰行业协会设计分会成员
浙江大木匠装饰发展有限公司 设计总监

设计，尤其是室内设计，攸关居住者的生品品质；作为一名室内设计师，努力打造契合业主本身的空间环境，以提高其生活品质，也枉为一种精神的修为。单侃云就是这样一位



德克德家家居广场

28881888



鼎天装饰15周年大庆 暨施工技能大赛装修博览会 为您免水电人工费



世界杯结束了，留下无数个激情的夜晚；不过对将要装修的业主来说，另一场更为重要的装修“饰”世界杯却刚刚开始。由鼎天装饰举办的装修技能“饰”世界杯，对需要装修的业主们来说，这是一场不容错过的盛会。

8月9日(周六)，鼎天装饰15周年大庆暨施工技能大赛装修博览会将在凯洲大酒店四楼嘉洲厅盛大举行。这场技能“饰”世界杯，鼎天不仅带来最强的设计师团队、王牌施工队伍为“大赛房”业主服务，而且还带来了装修巅峰钜惠，砸金蛋赢免单大奖、主材基金、免水电人工费等重磅优惠，让您的装修更加省钱、省心、省力。

月中装修盛宴即将开启，您还在等什么！

年中装修巅峰钜惠——疯狂让利引爆装修

据悉，为庆15周年，鼎天装饰为此次“施工技能大赛”活动提供了年中最强装修钜惠。凡签约客户都可参加砸金蛋赢免

单大奖；同时，活动现场还有众多一线建材品牌直供出厂价，让您惠中加惠，轻松选购远低于市场价的品牌建材。

此外，针对日益高涨的装修人工费，以水电人工费为例，目前市场普遍价格已涨至40至50多元每平米。本次大赛房活动，鼎天装饰将对样板房业主免去水电人工费的特惠措施。如果以120平方米的房屋面积计算，业主在此活动中能节省成本6000多元，当然住宅面积越大节省的成本越惊人。同时，活动推出的其他优惠，将让业主畅享过万元的装修省钱之道。

引爆年中，这绝对是年中装修的最疯狂让利！

施工品质保障——让您的家摘得优秀装饰工程奖

施工技能大赛房活动，是鼎天装饰公司内部的一场技能大练兵，以此不断砥砺自身的装修服务内功。活动中，鼎天装饰设定了多项评比项目，如最佳设计方案奖、最佳工地形象奖、最佳施工质量奖等，鼎天“至尊”工作室的设计师、优秀施工团队都将角逐“比赛”，夺得属于自己的殊荣，为业主们打造高品质的生活之家。

同时，“大赛房”活动的优秀案例还将角逐省(市)乃至全国的优秀装饰工程(设计)奖项，成为让人瞩目的优秀装修作品。到场的业主还可实景体验国际前沿实景样板房，感受国际潮流风尚，寻找适合自己的生活方式。其中包括青林湾、维科上院、钰鼎园、苏园、印象外滩、星河国际、君澜上府、荣安心居、中海凯旋门、铂翠湾、东海府、集成广场、紫玉花园、君雅苑、金色珑庭、东都华庭、光大江湾府第、金桥水岸、公元世家、南熙园、宜家花园、晴园、丽景英郡、保利城、永和居易、芳辰丽阳、华城花园、蝶园、IN蓝庭、雷迪森广场、英伦水岸、东湖观邸、皇冠花园、盛世天城、江南一品、雍城世家、水岸枫情、BOBO城、风格城事、上上

城等甬城众多中高端小区。

美艳5号·8号精装套餐——轻松玩转华丽装修

在鼎天装饰15周年大庆之际，鼎天特别推出美艳5号精装作品终于华美绽放，美艳5号精装作品实景房将在此次博览会中正式向业主全面开放，并免费接送实景参观。历时半年规划，集合鼎天至尊工作室强大的设计力量，呈现当代人居崭新美学见解。通过全方位资源整合并质量验证，配备完整无缝连接的服务，以及装修总价与单价高低简单明了等优势，相比常规装修能节省费用400—500元/平方米。还有针对都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修所打造的美艳8号精装套餐，本次活动，装修业主将有更多精装套餐方案可选，轻松玩转装修！本次活动，鼎天装饰还为所有到场的客人准备了一份特别的礼物；15周年大庆活动将在宁波城区、镇海、北仑、奉化、慈溪、天台、三门、象山等八城同庆。

特别预告：

鼎天装饰15周年大庆礼献全城

8月9日(周六)9:00—21:00，鼎天装饰将在凯洲大酒店(天一广场南面)四楼嘉洲厅举办“施工技能大赛房品质装修博览会”，活动现场尽享家装建材大特价。同时现场限量征集80套鼎天“比武大赛”样板房，样板房不仅享受鼎天15周年大庆装修特惠，且还为您免去水电人工费，并由鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美家装样板工程。

样板房报名热线：87371629 贵宾热线：87371699

网址：www.dtzs.com

现代商城2014周年庆8月盛大来袭

转眼数载，风雨兼程，现代商城又一次迎来了年一度的纪念派对——2014周年庆：8·16/17开仓日。

本次活动以“开仓日”为主题，特别放“价”。8月16、17日，掀起今夏热浪，48小时大惠甬城！除了签到即有的“开仓惊喜”礼品，在400余家商户的全程参与和支持下，现代商城为顾客准备了空调扇、洗衣机、电冰箱、液

晶彩电……不菲的家电现礼满额就送。

此外，返现环节作为最实在的优惠形式，也将在本次活动中固定上演。100%的返现率保障顾客的受“惠”度，最高直达4999元的“回头钱”当场收回口袋。

最令人期待的依然是大奖抽取环节。十余个整点准时抽送黄金，礼大门槛低，下单就有机会把奔驰Smart开回家。

华康名家私“家具购物节”8月9日开幕

2014宁波华康名家私广场“家具购物节”明天盛大开幕啦！8月9日—10日，到华康名家私(联丰店/日湖店)选购品牌家具，不但可以享受300家具品牌的商家与厂家二重优惠，还可以参与商场购物返现送礼活动，让消费者享受到真正的大实惠！

2天时间内，沙发、软床、床垫、板式、藤艺、板木、实木、红木、欧美、儿童家具等领域的十大主

题家具馆组成豪华阵容推出爆品特惠、半价之后再半价。此外两天狂派500个现金免单奖，5000份报名礼品来就送，10000台家电、金条疯狂送，对开门冰箱、滚筒洗衣机、液晶彩电、清凉电扇，百万家电等你拿，为狂热盛夏献上一份冰爽豪情！

华康名家私秉承“绿色环保、配送安装、先行赔付、终身维修、免费接送”专业服务理念，让您购物无忧。

蒋丛超



三楼酒店用品市场

咨询热线 0574- 87750330

8月8日隆重开业

经营范围：
酒店用品、陶瓷制品、玻璃器皿、客房用品、厨房设备、食品机械、包装机械、水处理设备、不锈钢制品、清洁设备、中西餐具、咖啡调料、一次性用品、工艺礼品、茶叶、茶具等....

地址：宁波江东区兴宁路368号（兴宁路和桑田路南路交叉口，海洋世界斜对面）

目前是宁波大型专业酒店用品市场、交通便捷、停车方便、批发零售一站式采购为一体。

宁波酒总酒店用品有限公司 宁波昌欣酒店用品商行 惠诚酒店用品 宁波江东威辉酒店厨房用品商行
宁波江东恋巢咖啡食品商行 宁波吉创贸易有限公司 红顶咖啡商行 宁波海伟宾馆酒店用品有限公司
宁波蓝焰厨房工程有限公司 鸿达酒店用品有限公司 锋雅酒店用品 宁波蒂玮宾馆酒店用品商行
宁波模峰酒店用品有限公司 宁波翰美酒店用品公司 正信酒店用品 宁波卓名酒店厨房设备总汇

宁波意之浓咖啡商行 宁波精艺酒店用品 宁波木瑞餐饮策划
盾皇咖啡奶茶专营店 宁波富隆酒店用品总汇 金丰厨房设备
志阳酒店用品 易尔发五金厂 中宴酒店用品
永旺酒店用品